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[bookmark: _GoBack]第６４回　京都ユネスコ協会「自然観察展」
貴校児童・生徒の作品応募についてのご依頼

拝啓　時下益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。
平素はユネスコ運動にご高配とご厚情を賜り厚くお礼申し上げます。
　さて、京都ユネスコ協会主催の「自然観察展」を別紙の通り、開催いたします。

自然観察展は「教育・科学・文化を通して平和な国際社会を目指す」というユネスコの理念に基づいて、未来を担う子どもたちが地域の自然環境や人と自然の関わりの大切さ等を見つめ直す機会と考えております。
また、地球上で起きている様々な問題が自分の生活に関係している気づきとなり、自身の探究の学びが生活や社会の変容へと繋がる機会となるよう、ＳＤＧｓ部門【環境領域】を設けております。
そして、京都ユネスコ協会は、この「自然観察展」の開催が、児童・生徒の探究学習を支援することとなるよう願っております。　

つきましては、本年度も貴校の児童・生徒が奮って自然観察展に応募してくださいますよう、先生方のご協力をお願い申し上げます。
　本年も子どもたちの夢のある素晴らしい探究作品の応募を心より期待いたしております。
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